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OEMA A°
Al. Tiv Aéyetor  OWIHECOS O VO TPIYMVO,  wovririiniiieiee e e e eeneneenaes

(I1-T-11)
(IT-I1-1T)
OEMA B
Bl. Eivor ico ta tplyove Tov duthavod r ’
oynuatog;  No  OlTIOAOYNOCETE TNV
OAVTNOY GOG KOl VO JWTUTMOGETE TO
Kplrtnplo 100TNTOC oTO omoto || N N
BacilotnKarte. i ’ ’ ’
E
B2. No eénynoete yuwti eivan ica ta tpiyova A
TOL  OWAOvVOD  OYNUOTOG  KOU VO 5qn 6.cm
CUUTANPDOCETE TIG IGOTNTEC: 6cm rem
A=.., B=_,K6 I=_ r
! ! B 7cm



OEMAT
Yta tpiyova ABT kan A'B’T 1ov mapokdto oynuatog ot diapecot AM kot A'M” givon ioec.
AvBI' =BT’ xau AB = A'B’, va amodeiEete Ot

i B=B'
2. T, Tpityova ABI' kou A'B'T givan ioa.
A A’
B M r B M T
OEMA A

>10 mopokdto oynuo to A kol I' etvoan kévipa tov 600 kOKAwv. Na dciéete 611  T'A
dyotopel ) yovia, AAB .
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OEMA A°
Al. Tiv  Aéyetor  OWYOTOUOG  GE VO TPUYMVO; encuentenieieenie e e eneeneens

(T-11-T)

OEMA B 5
Bl. Eivar ica to tplyova 710U
mopokat® — oynuatoc;  Na
OITIOAOYNGETE TNV OTAVTNON o A
G(XC_',. r 8 cm A 8cm z

B2. Noa eénynoete ywti sivon ica ta tpiyova A
ToL  OmAavoh  OYNUOTOS KoL VO g 6.cm
CUUTANPOCETE TIG 1IGOTNTEC! 6cm
A = .. ﬁ = ... f = ... r

" ! B 7cm

K 5cm



OEMAT
Ta tpiyove ABIT kow A'B'T 100 mopokdatom oyfuoatoc éxoov A =A" kat AB = A'B’. Av ta
oyn toug AA kot A'A” glvat ioa, vo amodeiEete OTL

Il B=B
2. T, Tpityova ABI' koau A'B'T givan ioa.
A A’
B A r B A I
OEMA A

X10 mopokdto oynuo to A kor I' eivoar kévipa tov 600 koKAwv. Na dciete 61t n I'A
duyotopel ™ yovio AAB .




